
     

   

 

ПРЕЗИДІЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ  

 

ПОС Т А НОВ А  
. 

  17.03.2022  . 

 

м. Київ 

 

№.    83    . 

 

 

Про збитки, завдані НАН України 

та її організаціям у зв’язку  

з військовою агресією  

Російської Федерації 

 

 

 

У зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти 

України окремі установи, організації та підприємства НАН України 

наразі перебувають в зоні проведення активних бойових дій або на 

територіях, захоплених російськими окупантами.  

У результаті воєнних дій зазнали пошкоджень об’єкти майнового 

комплексу НАН України, зокрема інститутів, розташованих у Києві, 

Харкові, Сумах. Значна кількість працівників установ та підприємств 

НАН України змушена була евакуйовуватися у пошуках безпечного 

місця для існування. 

З метою оперативного аналізу збитків, завданих НАН України та 

установам, організаціям і підприємствам (далі – організації) НАН 

України у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації 11.03.2022 

було надано запит на відповідну інформацію від організацій НАН 

України – балансоутримувачів нерухомого майна. 

За станом на 15.03.2022 запитувана інформація надійшла                            

від 68 організацій із 230 організацій НАН України (зведені дані 

додаються). 

Орієнтовний розмір витрат на відновлення пошкодженого майна 

НАН України за оцінками організацій НАН України згідно з 

актуальними цінами становить більше 75,3 млн. грн; частина організацій 

НАН України не зазнала прямих збитків. 
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Рішенням Ради національної безпеки і оборони України в повному 

обсязі уведено в дію План оборони України, складовою якого є План 

забезпечення економічної безпеки, протидії економічному тиску та 

підтримання санкційного режиму під час оборони держави (далі – 

План). На виконання зазначеного Плану та з метою підготовки 

матеріалів для розгляду в міжнародних судах передбачено проведення 

аналізу завданих збитків суб’єктам господарювання державного сектору 

економіки внаслідок російської агресії. 

З метою запровадження моніторингу ситуації щодо завдання 

збитків НАН України та її організаціям у зв’язку з російською агресією, 

для щотижневого надання Міністерству економіки України (далі – 

Мінекономіки) інформації щодо стану діяльності організацій НАН 

України в умовах російської агресії, для забезпечення захисту 

національних інтересів за майбутніми позовами держави України 

Президія Національної академії наук України постановляє: 

1. Керівникам установ, організацій та підприємств НАН України 

забезпечити: 

1.1. Охорону та збереження особливо цінного майна, наукових 

об’єктів, що становлять національне надбання, та інших об’єктів 

майнового комплексу НАН України, за можливості переміщення їх у 

безпечні місця. 

1.2. Оперативно інформувати Управління справами НАН України  

(e-адреса: osa@nas.gov.ua) про збитки, завдані внаслідок збройної 

агресії, із зазначенням даних про кількість і вартість знищеного та 

пошкодженого майна, коротку інформацію про подію, в результаті якої 

було знищено/пошкоджено майно. 

1.3. Щотижня надавати (до середи поточного тижня) до 

Управління справами НАН України (e-адреса: klochkova@nas.gov.ua) 

інформацію щодо стану діяльності організації НАН України в умовах 

російської агресії за формою, встановленою Мінекономіки (додається). 

1.4. Проводити (за рішенням військового командування) 

вилучення майна НАН України з дотриманням вимог та механізму, 

визначених законами України «Про правовий режим воєнного стану», 

«Про передачу, примусове відчуження або вилучення майна в умовах 

правового режиму воєнного чи надзвичайного стану». 
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2. Управлінню справами НАН України: 

2.1. До 25.04.2022 організувати оцінювання збитків, завданих 

майну НАН України та її організацій у зв’язку з військовою агресією 

Російської Федерації. 

2.2. На підставі даних організацій НАН України щотижня (кожної 

п’ятниці) надавати до Мінекономіки за встановленою формою зведену 

інформацію щодо стану діяльності установ, та підприємств в умовах 

російської агресії. 

2.3. Надавати методично-правову допомогу організаціям НАН 

України з питань використання та розпорядження майном НАН України 

в умовах воєнного стану. 

3. Контроль за виконанням цієї постанови покласти на 

віцепрезидента НАН України академіка НАН України В.Л.Богданова. 

 

 

 

 

 

                       Президент  

Національної академії наук України 

            академік НАН України                             Анатолій ЗАГОРОДНІЙ 

 

 

   В.о.головного вченого секретаря 

Національної академії наук України 

           академік НАН України                              Вячеслав БОГДАНОВ 

 


